



## Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013

Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2. ”Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: „ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR INOVATIV ÎN MANAGEMENTUL PROIECTELOR PRIN UTILIZAREA TEHNICILOR EDUCAȚIONALE MODERNE”

Contract nr.: POSDRU/156/1.2/G/141729

Beneficiar: Academia de Studii Economice din București

## COMUNICAT DE PRESA

# Atelier de închidere

## **ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR INOVATIV ÎN MANAGEMENTUL PROIECTELOR PRIN UTILIZAREA TEHNICILOR EDUCAȚIONALE MODERNE**

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu în calitate de partener, are plăcerea de a vă invita la seminarul de închidere al proiectului POSDRU/156/1.2/G/141729 **ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR INOVATIV ÎN MANAGEMENTUL PROIECTELOR PRIN UTILIZAREA TEHNICILOR EDUCAȚIONALE MODERNE**.

Evenimentul are loc LUNI, 2.11.2015, începând cu ora 12.00 în sala Ștefan Mârza (EM9), Calea Dumbrăvii nr. 17, Facultatea de Științe Economice, Universitatea "Lucian Blaga", Sibiu.

Proiectul este implementat de Academia de Studii Economice din București, în parteneriat cu Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu și Asociația Alternative pentru Performanță din București (ALPER), fiind cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007–2013, Investește în oameni!

La conferință participă reprezentanți ai Universității "Lucian Blaga", reprezentanți ai Academiei de Studii Economice din București și ai Asociației Alternative pentru Performanță, parteneri care ne-au sprijinit în derularea proiectului, reprezentanți ai mediului educațional și de afaceri românesc, membri ai grupului țintă.

Proiectul a fost derulat pe o perioadă de 18 de luni, în intervalul Mai 2014 – Noiembrie 2015, iar obiectivele generale ale proiectului au constat în îmbunătățirea calității ofertei de studii pentru 5 programe de master organizate în două universități, prin dezvoltarea și consolidarea competențelor în domeniul Project Management și creșterea atractivității pentru absolvenții studiilor de licență față de continuarea educației universitare prin oferirea de programe performante, dezvoltarea oportunităților de învățare centrate pe student, alinierea cu cerințele pieței forței de muncă și promovarea metodelor moderne de învățare.

Manager proiect,  
Prof. Univ. Dr. Erika MARIN  
Academia de Studii Economice din București

Coordonator proiect – ULBS,  
Prof. univ. dr. Mihaela Herciu  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu



## **ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR INOVATIV ÎN MANAGEMENTUL PROIECTELOR PRIN UTILIZAREA TEHNICILOR EDUCAȚIONALE MODERNE**

Proiect implementat de Academia de Studii Economice din București în parteneriat cu Universitatea Lucian Blaga din Sibiu

Asociația Alternative pentru Performanță

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

POSDRU/156/1.2./G/141729



Investește în  
**OAMENI**